



# ЮГИКАМЫ

сайт [www.ognikam.ru](http://www.ognikam.ru)

Выходит с апреля 1965 года

## За заслуги

Председатель Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск города Чайковского, подполковник милиции в отставке Давид Фроимович Волк решением Президиума Российского совета ОВД и ВВ награждён орденом «За заслуги».

Ветеранскому движению в чайковском отделе МВД почти тридцать лет. В Совет ветеранов при ОМВД по Чайковскому городскому округу входят ведущие активную деятельность, боевые и энергичные отставные офицеры милиции, полиции и внутренних войск, а его бессменным председателем является подполковник милиции в отставке Давид Фроимович Волк.

**Марина ЖУРАВЛЁВА**  
Фото предоставлено службой полиции  
по связям со СМИ



## Музейщики встречаются с героями тыла

28 февраля активисты школьного музея боевой славы 16-ой гвардейской танковой дивизии Марковской школы имени полного кавалера ордена Славы Дубова И.В. начали гражданско-патриотическую акцию «Здесь живёт труженик тыла».



Воспоминания В.Н. Ионовой

В этот день мы встретились с Екатериной Ивановной Чувашовой и Валентиной Николаевной Ионовой. В годы войны они были детьми. Внесли свой посильный вклад в Победу.

Екатерина Ивановна рассказала нам, что трудилась вместе с мамой на Песковском чугунно-литейном заводе Кировской области. Она изготавливала для фронта противопехотные гранаты Ф-1, больше известные, как «лимонка». Работали подростки и женщины в две смены, без выходных. На заводе они получали хлебные карточки на 250 граммов чёрного хлеба в день. По воспоминаниям Екатерины Ивановны, можно было лишиться и этого скучного пайка. Часто нападали – забирали хлеб и талоны, обрекая на голод.

На заводе она прошла курсы по подготовке санитарок для отправки на фронт. Училась выносить с поля боя раненых, делать перевязки. Собрала вещевой мешок. Ждала призыва об отправке... Но с фронта пришла радостная весть – Победа! Все

жители Песковки ликовали, плакали от радости, смешанной с тяжёлым чувством горя.

У Екатерины Ивановны в войну пропал без вести отец. В 1942 году он написал единственное письмо, в котором сообщил об отправке на Калининский фронт. В послевоенные годы она с дочерью пытались получить сведения об отце, но поиски в архивах результатов не дали. А брат Екатерины Ивановны на фронте был разведчиком. В одном из боёв тяжело ранен в ногу. Двое суток пролежал, засыпанный песком. Ногу потом пришлось амputировать.

Свято берегут память о своих героях Великой Отечественной войны в семье Екатерины Ивановны Чувашовой.

А вот военное детство Валентины Николаевны Ионовой прошло в Казахстане. Она закончила первый класс, когда началась война, а в пятом – встретила Победу.

Валентина Николаевна вспоминает, как умер отец и мать осталась с шестью детьми. Чтобы выжить, надо было работать. Старшая сестра

устроилась на завод, изготавливала детали к танкам. Одиннадцатилетняя Валя всё лето на колхозном поле полола, прореживала и собирала овощи. С осени сушила зерно на элеваторе. До обеда – учёба в школе, после и до двух часов ночи – переполачивала зерно. В короткие минуты отдыха доставала учебники и готовилась к урокам.

Она вспоминает, как в школе они готовили посылки на фронт. Из своего мизерного хлебного пайка сушили сухари, вязали носки, двупальые варежки, вышивали носовые платочки, писали письма бойцам.

Школьная жизнь резко отличалась от нашей. Не было чернил. Их изготавливали самостоятельно из сажи и красной свёклы. Тетрадей не было, писали на старых газетах между строчек. Несмотря на такие трудности, Валя училась хорошо. Её фотография всегда была на доске Почёта. И после войны Валентина Николаевна стала педагогом, почти полвека проработала в школе.

Вот две женские судьбы, опалённые войной. На хрупкие детские плечи легла тяжесть бедствий, горя военных лет. Они не согнулись, выжили, выстояли, приблизили Победу. Они – настоящие герои трудового фронта.

Встречи с труженицами тыла завершились исполнением песен военных лет и вручением цветов. В знак благодарности и уважения за трудовой подвиг на входных дверях квартир были прикреплены памятные таблички «Здесь живёт труженик тыла».

Гражданско-патриотическая акция, посвящённая 75-летию Победы, продолжается. Музейщики встречаются с тружениками тыла, проживающими в посёлке Марковском, деревнях Марково и Дубовая.

**Александр КАНАЙКИН,**  
активист школьного музея  
Foto автора

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Короткой строкой

Открывая очередное аппаратное совещание, глава Чайковского городского округа Юрий Востриков подчеркнул, что ранняя весна нынешнего года накладывает на администрацию и соответствующие структуры ряд первоочередных задач. Главные из них – контроль состояния дорог и их качественная чистка, своевременная организация водопропуска и введение раньше обычных сроков ограничения на движение тяжёлого автотранспорта в период весенней распутицы. Обследование находящихся на гарантии дорог с целью выявления нарушений нормального состояния дорожного покрытия продолжается.

\*\*\*\*

Службы ЖКХ в течение недели ликвидировали аварийные ситуации на инженерных сетях в населённых пунктах Дедушкино, Русалёвка, Опары, Большой Букор и Уральское. В Альняш, Сосново и Ваньки завезены дрова.

\*\*\*\*

В отдел потребительского рынка и предпринимательства обратились трое жителей территории. Предметами их обращений стали сотовые телефоны, бытовая техника и верхняя одежда.

\*\*\*\*

Сельхозпредприятия разворачивают работы по подготовке к весенней посевной кампании. Готовится техника, ведётся подработка (доведение до кондиционного состояния) семян, осуществляется приобретение минеральных удобрений и закупка ГСМ.

\*\*\*\*

Санитарно-эпидемиологическую обстановку на территории Чайковского городского округа руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриев охарактеризовал как спокойную и стабильную, подчеркнув, что проводятся все необходимые мероприятия по профилактике и предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

За истекшую семидневку зарегистрировано 14 новых случаев внебольничной пневмонии. Это можно считать неплохим показателем, потому что порой число заболевших доходило до 40 человек в неделю.

Стабилизировалась ситуация с острыми респираторно-вирусными инфекциями. За неделю ОРВИ переболел 951 человек, в том числе 204 школьника. Уровень заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек несколько подрос по сравнению с предыдущей семидневкой, но лишь незначительно превышает эпидемический порог, типичный для этого периода года – 87,5 против 86,1.

\*\*\*\*

По данным штаба Отдела МВД России по Чайковскому городскому округу, за истекшую неделю было зарегистрировано 380 сообщений о преступлениях и происшествиях. Совершено 12 преступлений (неделей раньше – 44), раскрыто 8.

Совершено 4 кражи, в том числе 3 – с использованием информационно-коммуникационных технологий. Мошенники похитили с банковских карт пострадавших 8960, 16849 и 5100 рублей соответственно. Ни одна кража не раскрыта.

Патрульно-постовыми нарядами задержано 89 правонарушителей, составлено 84 административных протокола – по большей части (80 случаев) за распитие пива, алкоголя, употребление наркотических средств и появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

В спецприёмник доставлялись 22 человека, административному аресту подвергались 20, административный штраф наложен на одного.

Произошло 7 ДТП, в которых пострадал один человек. **Николай ГАЛАНОВ**



ЭХО ПРАЗДНИКА

# В Чайковском проводили зиму

Тысячи фотографий с горящим чучелом заполнили страницы социальных сетей. Участники языческого обряда – сжигания чучела Масленицы – с удовольствием делятся впечатлениями о последнем зимнем празднике.

## С БЛЮНАМИ, ДА С ХОРОВОДАМИ

Стопки блинов, выступления творческих коллективов, конкурсы, песни, хороводы и многое другое – масленичные гуляния в Чайковском прошли ярко и ве-



Анна Выдренкова: Те, кто сделал куколку-оберег в прошлом году, пришли рассказать, что она действительно помогает!



Андрей Артамонов: маленький, да удаленький!

село. Жителей и гостей города развлекали песнями, плясками и другими народными забавами. А для самых отважных в третий раз провели городской турнир «Бои подушками на бревне». По итогам сражений, из 14 лихих молодцов самым сильным признан Андрей Артамонов. В четырёх боях студент колледжа, а также участник молодёжной дружины имени Александра Невского ловко расправился с более крупными соперниками, практически лишив их шансов на победу.

– Я впервые участвую в таком мероприятии, – поделился впечатлениями победитель, – просто хотел испытать свои силы. Моя тактика заключалась в том, что я контролировал ситуацию и старался использовать силу противников против них самих. Ну, и не последнюю роль сыграла поддержка зрителей, воодушевивших меня на победу!

Прощание с зимой или Масленица – праздник, уходящий корнями в дохристианскую эпоху. Его языческая подоплёка, зачастую оставаясь за кадром, не мешает проводить торжества с размахом, добавляя им немного мистики. Например, есть мнение, что кукла-оберег, изготовленная в масленичную неделю, способна защитить своего хозяина от внутренних переживаний.

– Я ежегодноучаствую в этом празднике, – говорит Анна Выдренкова, представительница женского клуба. – Вместе со всеми желающими мы собираем куколок из цветных лоскутов и шерстяных ниток. Это увлекательное занятие, после которого в душе наступает покой и умиротворение. К готовому оберегу можно обращаться за советом, просить помощи и просто разговаривать.

Завершила развлекательную программу самая зрелищная

девочонкам, их родителям и сотрудникам центра красочное разудалое зрелище, организованное по всем канонам масленичного гуляния – с песнями, плясками, традиционными русскими костюмами.

Были организованы и катания на санях, запряжённых пусть не тройкой вороных, а всего лишь маленьким пони, но с непременными бубенцами. Чтобы порадовать детишек, маленькой лошадке по кличке Ронни пришлось проделать немалый путь из деревни Жигалки, с конного двора «Раздолье».

Все праздничные мероприятия сопровождались обязательным чаепитием – благо всегда наготове стоял кипящий самовар. На радость детворе не переводились баранки, сладости, хот-доги.

Но всё это было лишь преддверием к апофеозу Масленицы. В последний день её празднования трое парней из числа пациентов

центра в возрасте от 14 до 16 лет облачились в поварскую форму, надели обязательные колпаки, завели тесто и напекли на всех блинов. Случайно или нет, но один из этой кулинарной троицы реально мечтает стать профессиональным поваром! И первый экзамен на пути к заветной цели, похоже, он сдал успешно.

Только детскими блинами дело в тот день не ограничилось. Прошёл конкурс блинов, испечённых родителями и сотрудниками центра. Всё было очень серъёзно: победителей и призёров ожидали призы. Вот уж где взрослые дали простор своей фантазии, готовя блины самых необычных форм с совершенно неожиданными начинками...

В общем, праздник удался на славу. Из пятидесяти пациентов центра реабилитации участие в нём – пусть не одномоментно – приняли все. Большую помощь в организации оказали будущие специалисты по социальной работе – студенты Чайковского индустриального колледжа, в настоящее время проходящие практику в центре.

## КОГДА МЫ ЕДИНЫ

В Чайковском музыкальном училище Масленицей открыли цикл мероприятий в рамках проекта «Когда мы едины – мы непобедимы».

Этот социально значимый проект реализуется в училище по инициативе директора, члена Совета по вопросам межнациональных отношений при администрации



Главное – не уронить блин!



Гори-гори, ясно, чтобы не погасло!



Дружный межнациональный студенческий «ручеёк»

мы непобедимы», реализация которого уже началась. Такие мероприятия, как Масленица, обеспечивают условия для формирования у молодого поколения уважения к старшим, толерантного отношения к людям других культур, сохранения преемственности поколений, популяризации самобытных традиций разных национальностей, проживающих на территории Пермского края.



## Пример берут с фронтовиков

**В рамках подготовки празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне членами совета ветеранов и общественного совета при Отделе МВД РФ по Чайковскому городскому округу проводится активная работа по организации патриотических и просветительских мероприятий.**

Так, для сотрудников территориального отдела МВД была организована встреча с Александром Васильевичем Зайцевым – одним из инициаторов и авторов проекта «Электронная Книга Памяти Чайковского района».

Александр Васильевич напомнил о том, что информацию о солдате, ушедшем на фронт из Фокинского района (ныне Чайковского городского округа), можно найти в интернете на сайте «Электронная книга памяти Чайковского района». В уникальном электронном издании представ-

лена систематизированная историческая и архивная информация. Здесь собраны выписки из печатных Книг памяти, донесения о безвозвратных потерях частей и военных комиссариатов, карты районов боевых действий, журналы боевых действий, оперативные сводки и боевые донесения частей, в которых воевали бойцы, наградные листы воинов, выписки из паспортов воинских захоронений, на которых увековечены погибшие воины, их фотографии и другая полезная информация.

В продолжение встречи лично-му составу отдела МВД был продемонстрирован документальный фильм о событиях военных лет, о героизме и стойкости, проявленных советскими солдатами на полях сражений.

– Великая Отечественная война 1941–1945 годов унесла десятки миллионов жизней, горечь утрат коснулась каждой семьи, – отметил начальник чайковской полиции полковник Владимир Котельников, – и безусловно, каждый из нас должен знать и помнить подвиг наших дедов и прадедов и какой ценой досталась Победа. А солдаты Великой Отечественной войны, живые и павшие, являются примером того, как надо любить Родину, отстаивать её честь, достоинство и свободу.

**Традиционная лыжная эстафета среди команд сотрудников силовых ведомств и ветеранов МВД состоялась в районе стадиона «Центральный». В этом году мероприятие было посвящено 75-летию Великой Победы.**

В спортивном состязании приняли участие сотрудники территориального отдела полиции, прокуратуры, Росгвардии и ветераны МВД. С приветственным словом ко всем присутствующим обратились начальник отде-

## Битва на лыжне

ла МВД полковник полиции Владимир Котельников и председатель совета ветеранов МВД Давид Фроимович Волк.

Первыми на старт вышли девушки. Они соревновались в личном первенстве на дистанции в два километра. Первое место заняла Лилия Кильдибаева, на вторую ступень пьедестала поднялась Любовь Малышева, «бронза» досталась Ксении Горбуно-

вой, приз «За волю к победе» получила Диана Казанцева.

Затем стартовали в эстафете мужские команды. В четырёх этапах по три километра силовики продемонстрировали хорошую физическую подготовку, силу и скорость. А многочисленные зрители, в числе которых ветераны, сотрудники полиции и члены их семей, активно поддерживали свои команды. В результате места распределились следующим образом: первое – у команды ветеранов МВД в составе Ивана Полянина, Станислава Голдобина, Михаила Мерзлякова и Владимира Биктуганова; «серебро» у команды прокуратуры, где честь ведомства отстаивали Егор Шмырин, Константин Макшаков, Александр Созонов и Марат Салянов; третье место – у росгвардейцев Владислава Фоминих, Альфреда Балтаева, Олега Дашибца и Данила Дерендяева.

Инна КОРНЕВА  
Фото предоставлено  
службой полиции  
по связям со СМИ



На старте лыжной гонки

## Надежда на молодёжь



**Три специалиста многопрофильного молодёжного центра вошли в состав экспертной команды всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия».**

Александр Масленников курирует номинацию «Моя гостеприимная Россия», Арина Доценко стала экспертом в номи-

нации «Города-побратимы моей страны», Яна Шафеева – в номинации «Интеллектуальная собственность – будущее моей страны». Эксперты надеются, что чайковская молодёжь примет активное участие в данном конкурсе.

Отметим, что проект «Моя страна – моя Россия» уже почти два десятка лет выявляет и тиражирует педагогический и управлеческий опыт работы с молодёжью, учащимися и студентами. Как рассказал «ОК» Александр Масленников, идея конкурса заключается в привлечении потенциала молодёжи к решению острых вопросов социально-экономического развития российских регионов, городов и сёл. Само название подразумевает личную сопричастность каждого к формированию будущего своей Ро-

дина. Сопровождение получают потенциальные молодые кадры, патриотично настроенные молодые люди, готовые внести свой вклад в развитие территории своего проживания. В 2018 году проект «Моя страна – моя Россия» был отмечен Президентом Российской Федерации и вошёл в линейку проектов АНО «Россия – страна возможностей», став ярким примером того, как инициатива, рождённая в гражданском обществе, получила широкое тиражирование среди молодёжи и нашла поддержку органов государственной власти и местного самоуправления.

Экспертиза представленных в этом году на конкурс молодёжных проектов уже началась. Пожелаем всем участникам удачи!

Марианна РУССКИХ



## У нас будет альбом памяти

войны, приложив краткую биографическую справку или рассказ о них. Информационные тексты с фотографиями принимаются в срок до 15 апреля этого года по адресу: улица Карла Маркса, дом 5, каб. №1, МБУ «Многопрофильный молодёжный центр». Также все материалы для участия в проекте «Моя семья – моя Победа» можно отправить в электронном варианте на почту: chaik-gaidar-club@yandex.ru.

Расскажите историю своей семьи, своих героев!

Марианна РУССКИХ



## Попали в призёры

**Финал регионального чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» Пермского края состоялся в Перми. За право представлять свой регион в следующем этапе соревнований боролись четыре команды девушек и четыре команды юношей, в том числе юношеская команда школы №10 из Чайковского.**

В результате нашим ребятам удалось составить сильную конкуренцию, до победы

не хватило совсем немного – у чайковцев высокое второе место в итоговой турнирной таблице.

Отметим, что в сезоне 2019–2020 гг. в Чемпионате Школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет» принимают участие более 18 тысяч школьных команд из 69 регионов России. Школьники демонстрируют высокий уровень баскетбола и огромное желание победить. Генеральный спонсор проекта Чемпионат Школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет» – ПАО «Т Плюс».

Светлана СТРЕЛКОВА  
Фото из интернета



## Работает телефон доверия

**В целях предупреждения коррупции в органах Пенсионного фонда Российской Федерации в Отделении ПФР по Пермскому краю на постоянной основе организована работа телефона доверия по вопросам противодействия коррупции.**

Граждане и юридические лица могут сообщить о фактах коррупционных проявлений в органах ПФР Пермского края по телефонам: + 7 (342) 264-31-42; 264-32-05.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. № 568 на работников Пенсионного фонда России распространены ограничения, запрещены и обязанности, установленные Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Работникам запрещается получать в связи с исполнением трудовых обязанностей вознаграждение от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги и иные вознаграждения). При обращении к нему каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений сотрудник ПФР обязан уведомить об этом работодателя, органы прокуратуры или другие государственные органы.

По итогам прошлого года сообщений о фактах коррупции в территориальных органах ПФР Пермского края не поступало.

Светлана СТРЕЛКОВА



# Не путайте с гриппом!

**Симптомы коронавирусной инфекции** сходны со многими респираторными заболеваниями, часто имитируют обычную простуду, могут походить на грипп. Но если вирусы гриппа размножаются очень быстро (симптомы проявляются через два-три дня после заражения), то коронавирусу требуется для этого до 14 дней.

Среди осложнений лидирует вирусная пневмония. Ухудшение состояния при вирусной пневмонии идет быстрыми темпами, и у многих пациентов уже в течение 24 часов развивается дыхательная недостаточность, требующая немедленной респираторной поддержки с механической вентиляцией легких.

Гигиена рук – это важная мера профилактики распространения

гриппа и коронавирусной инфекции. Мытьё с мылом удаляет вирусы. Если нет возможности помыть руки с мылом, пользуйтесь спиртсодержащими или дезинфицирующими салфетками. Чистите и дезинфицируйте поверхности, используя бытовые моющие средства. Чистка и регулярная дезинфекция поверхностей (столов, дверных ручек, стульев, гаджетов и др.) удаляет вирусы.

Вирусы передаются от больного человека к здоровому воздушно-капельным путем (при чихании, кашле), поэтому необходимо соблюдать расстояние не менее 1 метра от больных.

Также избегайте трогать руками глаза, нос или рот. Вирус гриппа и коронавирус распространяются этими путями. При кашле, чихании следует прикрывать рот и нос одноразовыми салфетками, которые после использования нужно выбрасывать.

Избегая излишних поездок и посещения многолюдных мест, можно уменьшить риск заболевания.

## Рекомендации российским туристам, выезжающим за территорию Российской Федерации:

- при планировании зарубежных поездок уточняйте эпидемиологическую ситуацию;
- не посещайте рынки, где проходят животные, морепродукты;
- употребляйте только термически обработанную пищу, бутилированную воду;
- не посещайте зоопарки, культурно-массовые мероприятия с привлечением животных;
- используйте средства защиты органов дыхания (маски);
- мойте руки после посещения мест массового скопления людей, перед и после приема пищи;
- при первых признаках заболевания, обращайтесь за медицинской помощью в лечебные организации, не допускайте самолечения;
- при обращении за медицинской помощью на территории Российской Федерации информируйте медицинский персонал о времени и месте пребывания за границей.

Пермский филиал федерального государственного бюджетного научного учреждения «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» («ПермНИРО») уведомляет о начале общественных обсуждений (в форме слушаний) по объекту государственной экологической экспертизы: «Материалы, обосновывающие общие допустимые уловы (ОДУ) водных биологических ресурсов на 2021 год в основных водных объектах рыбохозяйственного значения Пермского края и Удмуртском секторе Воткинского водохранилища (включая оценку воздействия на окружающую природную среду намечаемой хозяйственной деятельности и экологическое обоснование её реализации» (далее – Материалы ОДУ).

Место осуществления планируемой деятельности: водные объекты рыбохозяйственного значения Пермского края и Удмуртской Республики (в том числе: Камское водохранилище, Воткинское водохранилище, а также прочие (малые) водохранилища, озера, река Кама ниже плотины Воткинской ГЭС и прочие реки Пермского края) в пределах их промыслового освоения.

Цель планируемой деятельности – обеспечение населения ценным белковым продуктом.

Примерные сроки проведения Оценки воздействия на окружающую природную среду намечаемой хозяйственной деятельности и экологическое обоснование её реализации: февраль – май 2020 г.

Основные характеристики планируемой деятельности: общие допустимые уловы рыбы на 2021 г. на территории Пермского края – 699 т (в том числе: в Камском водохранилище – 307 т, в Воткинском водохранилище – 323 т, в прочих (малых) водохранилищах – 3 т, в озерах – 14 т, в реке Каме ниже плотины Воткинской ГЭС – 37 т, в прочих реках – 15 т), на территории Удмуртской Республики в Воткинском водохранилище – 38 т.

Разработчик Материалов ОДУ (Заказчик проведения государственной экологической экспертизы) – Пермский филиал федерального государственного бюджетного научного учреждения «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» («ПермНИРО») (614002, г. Пермь, ул. Чернышевского, д. 3, e-mail: permniro@permniro.ru, тел. 8 (342) 2584636, Мельникова Алла Геннадьевна).

Ответственный за организацию слушаний – Управление по экологии и природопользованию Администрации города Перми (614000, г. Пермь, ул. Советская, д. 22, 8 (342) 2126839) (совместно с «ПермНИРО»).

Ознакомиться с Материалами ОДУ можно с момента опубликования настоящего объявления до 07 апреля 2020 г. (включительно), а также в течение 30 дней после окончания слушаний по адресу: г. Пермь, ул. Чернышевского, д. 3 («ПермНИРО») (с понедельника по пятницу с 10:00 до 18:00), а также на сайтах [www.samara-fish.ru](http://www.samara-fish.ru), [www.prirodaperm.ru](http://www.prirodaperm.ru).

Разработчик (Заказчик) Материалов ОДУ принимает и документирует замечания и предложения от общественности в письменном виде с момента опубликования настоящего объявления до 07 апреля 2020 г. (включительно), а также в течение 30 дней после окончания слушаний.

Слушания по Материалам ОДУ состоятся 07 апреля 2020 г. в 11:00 по адресу: г. Пермь, ул. Попова, д. 11, каб. 301.

## Информационное сообщение

Управление земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа информирует о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков/части земельных участков с кадастровыми номерами:

- 59:12:1230001:45, 59:12:0000000:104, площадью 5 кв.м. местоположение: Пермский край, г.Чайковский в целях эксплуатации линейного объекта ООО «МРСК-Урала»: ВЛ-110 кВ отпайка на ПС «ЦСП» ц.1.2.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходомством о установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельные участки в срок до 03.04.2020г. по адресу: Пермский край, г.Чайковский, ул.Ленина, д.67/1 с 9:00 до 17:00 (перерыв на обед с 13:00 до 14:00) каб. №№ 1, 4, а также на сайте: [www.chailkovskiyregion.ru](http://www.chailkovskiyregion.ru).

## КАЛЕНДАРЬ МАГНИТНЫХ БУРЬ НА МАРТ 2020 ГОДА

**4 и 5 марта** – мощная магнитная буря. У многих будет наблюдаваться упадок сил, возможны головные боли, раздражительность, апатия.

**13 марта** – геомагнитное возмущение средней силы. Людям с сердечно-сосудистыми заболеваниями рекомендуется быть более внимательными к здоровью.

**16 марта** – магнитная буря средней силы. Рекомендуется избегать общения с людьми, так как возможны конфликты.

<https://yandex.ru>

## ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен: 02.03.2020 – 12:00 MSK	ВТОРНИК 03.03	СРЕДА 04.03	ЧЕТВЕРГ 05.03
<b>Температура в 5.00</b>	0 °C	- 3 °C	- 10 °C
<b>Температура в 17.00</b>	+ 2 °C	+ 1 °C	- 4 °C
<b>Атмосферное давление</b>	755 мм	752 мм	763 мм
<b>Ветер</b>	5 м/с (ЮЗ)	2 м/с (ЮЗ)	1 м/с (СВ)
<b>Облачность</b>			
<b>Осадки</b>			

Редакция не несет ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 02.03.2020 г. Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 5558. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.

## ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредитель: Администрация Чайковского городского округа.  
Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».  
Главный редактор: Инна Станиславовна Плетнёва.  
Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.  
ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.  
Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;  
пятничный выпуск – 53407.

## АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.  
E-mail: ognikami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: [www.ognikami.ru](http://www.ognikami.ru), [vk.com/ognikami](http://vk.com/ognikami)

## ТЕЛЕФОНЫ:

- главный редактор 4-53-75
- зам. главного редактора 4-28-31
- бухгалтерия 4-53-74
- отдел политики 4-53-70
- криминальный отдел, отдел репортеров 4-28-31
- отдел рекламы и объявлений 4-53-60
- компьютерный центр 4-53-38